

# 警 爱 要 时 刻 总 有 你

疫情之下，生活如同一幅素描画，少了颜色，却让细节更加生动。那些在寻常日子里的坚守与奉献，在这个时候显得如此深刻与重要。从来没有脚踩祥云、拯救世界的盖世英雄，只有寻常的他们，以凡人之力守护人间世。



想，疫情当前，作为老同志，我更应该坚守一线。  
同事说：“老赵你都57了，注意休息啊。”我



理好每一起警情，虽然累，风险也大，但，值！  
自身责任重大，我必须做到迅速出警，妥善处  
作为专职的接处警民警，疫情期间更觉得



们能做的就是为辖区百姓筑起一道防护线。  
疫宣传、张贴通告、排查人员、企业帮扶，我与同事  
大年初一，接到命令后，我赶紧回到单位。防



◀林锦亮 区公安分局桃花派出所民警  
我默默退了回老家的机票，作为人民警察，这个时候就应该全力奋战在疫情防控第一线。



后还有全区的老百姓。  
疫情来了，我们不能后退，我们身



党员，作为人民警察，战疫，我义不容辞。  
个执勤点辗转，“哪里需要到哪里”，作为共产  
这段时间我在车站、码头集中隔离点多



累，但看到工人兄弟顺利返回就全都值了。  
人员，我主动要求去出这趟差。虽然很折腾、很  
复工复产了，管委会准备去沈阳接回47名返



能出差错。  
点位看一下，全局的无线通信这个时候不  
隔离点执勤结束，我还要去监控安装



◀朱明威 区公安分局六横分局民警▶

“兄弟，千万别着凉！”在连续多天高强度工作后，  
我在交接班间隙睡着了，一起执勤的兄弟拍了一张照  
发到单位群里。醒来后，看到战友们关切的提醒。